



ГЛАЗАМИ МОЛОДЁЖИ

РЕДАКТОР ВЫПУСКА
ЕЛИЗАВЕТА РОМАНОВА

АЛЁНА СКРИЦКАЯ

Как известно, из-за карантина ввели дистанционное обучение, закрыли кинотеатры, отменили концерты, запретили выходить на улицу без необходимости. Казалось бы, в такой ситуации детям и подросткам только и остаётся что сидеть в четырёх стенах и подрабатывать «золушками» у родителей. Наш опрос в соцсетях показал, что почти каждый шестой школьник в Королёве не знает, чем себя занять. Поэтому мы попросили старшеклассников поделиться идеями времяпрепровождения и наблюдениями за период самоизоляции.

**ИВАН БУЛАТКИН,
УЧЕНИК 10-ГО КЛАССА ГИМНАЗИИ №11:**

– Жизнь в пределах квартиры, предписанная карантином, не кажется мне очень весёлой. Но я нахожу и в этих деньках массу полезного. У меня, в первую очередь, появилась возможность побыть с семьёй. За повседневной рутинной я уже совсем забыл, когда последний раз общался с мамой и когда мы все собирались на кухне за столом и просто проводили время, играя и обсуждая различные темы. Я начал по-новому узнавать свою семью, а они меня. Каждое утро мы вместе завтракаем, а вечером собираемся за настольными играми.



Второе, чему я стал больше уделять времени, – учеба. Когда как не во время домашней самоизоляции можно хорошо подготовиться к предстоящим экзаменам и в целом подтянуть свою эрудицию. Для меня, например, карантин создал идеальные условия, чтобы я мог улучшить свои знания корейского языка и начать учить французский. Также, наконец, смог дочитать такие книги, как «Кристина» Стивена Кинга и «Автостопом по галактике» Дугласа Адамса, чтение которых никак не мог закончить из-за большой загруженности. Кроме того, всего за каких-то два дня я стал достаточно хорошо разбираться в вопросе древнегреческой мифологии. И это далеко не конец списка! В моём плане ещё много пунктов того, что я хотел бы изучить.

Третье, чем можно заняться на карантине, это хобби. Например, мне нравится излагать мысли на бумаге. Я даже начал писать свой собственный рассказ!

**АННА КАЛИНИЧЕНКО,
УЧЕНИЦА 11-ГО КЛАССА ШКОЛЫ №20:**

– Карантин – это серьёзная мера, предпринятая нашим государством. И казалось бы, что хорошего в этом мало. Но я счи-

КАК ПЕРЕЖИТЬ ЭПИДЕМИЮ СКУКИ?

таю, что в любой ситуации нужно искать положительное, поэтому время, что я нахожусь дома, всегда стараюсь проводить с пользой. Так как я в 11-м классе, большая часть времени уходит именно на подготовку к ЕГЭ. На карантине я решила попробовать онлайн-обучение, и это оказалось действительно очень удобным: сидишь в своей комнате за компьютером, слушаешь учителя, делаешь конспекты и выполняешь задания. Интересный опыт, который стоит получить каждому ученику. Но не нужно забывать и о своих хобби. Каждый день я занимаюсь спортом и танцую. Это отличный способ отдохнуть от мыслей об экзаменах и расслабиться.

Да и вообще, скучно или нет – вопрос, который в сегодняшней ситуации не актуа-

лен. Ведь самое ценное, что у нас есть, – наше здоровье, которое оказалось под угрозой. У меня появилось время заняться тем, на что всегда так его не хватало, а сейчас его больше, чем когда-либо! Я стала чаще находиться с семьёй. А если и начинаю хандрить, то поднимаю настроение, слушаю любимую музыку или смотрю фильмы. Поболтать с друзьями тоже не проблема, ведь сейчас очень хорошо развиты технологии, и это можно сделать как в мессенджерах, так и по видеосвязи.

**МАРИЯ ДАНИЛОВА, УЧЕНИЦА 10-ГО
КЛАССА ШКОЛЫ №10:**

– Как бы банально это ни звучало, на карантине для меня в приоритете саморазвитие. Как и многие, продолжаю заниматься с репетитором по английскому в онлайн-режиме. Наконец у меня появилась возможность прочитать книгу, на которую во время учёбы времени не хватало. Из новых хобби могу выделить готовку: спящая во мне хозяйка резко проснулась, поэтому сейчас радую свою семью новыми блюдами каждый день. А ещё стараюсь ежедневно уделять время небольшой физической нагрузке для поддержания тонуса мышц.

Но честно говоря, мне не хватает свободы и общения с друзьями в реальности. Я, как истинный экстраверт, не могу находиться в одном пространстве длительное время, поэтому стараюсь чем-нибудь заниматься себя. Со своими школьными друзьями мы общаемся сутки напролёт в голосовом



чате, а со своей подругой мы каждый вечер смотрим фильмы по видеосвязи.

Наверное, карантин дал мне понять, что в этой бешеной повседневной гонке за амбициями и желаниями надо уметь ценить то, что ты имеешь. Мы редко когда радуемся обычной прогулке в парке или возможности обнять друга, а когда этого лишаешься, сразу задумываешься о ценности момента.

А ведь действительно, карантин проверяет нас на стойкость к обстоятельствам и показывает, как легко потерять то ценное, что имеешь. Впереди ещё месяц самоизоляции, но можно не сомневаться, что мы с этим справимся. А пока моем руки с мылом и носим маски.

